

命悬一线 修大法获新生

白血病（血癌）不象肿瘤那样可以切除掉。血液换了以后，它虽然可以再生，但再生出来的血液还是不正常的。因而，血液病在医学上根本就没有根除的可能。血癌患者往往陷入绝望和痛苦之中。

但是，有一些罹患血癌的病患，因缘际会，修炼法轮大法之后，得以绝处逢生；或有些患者诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言而奇迹痊愈。愿被病痛逼到绝路上的朋友，能受益于这些血癌患者绝处逢生的真实经历，给自己的人生重启希望的大门。

无神论 是绝路

在中共不断发动运动的那些年代里，我被现实打造得性格刚烈，狂妄自大；对妻子横眉怒对，动辄就打。妻子的牙齿都被我经常拳打掌扇，致使妻子满口牙齿都晃动了。

20 多年前，妻子因患子宫肌瘤，长时间流血不止，求医无果后走入法轮大法修炼，妻子修炼后无病一身轻，温柔善良，不与我计较。当时我虽看在眼里，却受无神论的毒害对此神奇功效仍嗤之以鼻！在中共发动迫害法轮大法的日子里，我更是在中共谎言的洗脑与狂傲自大中膨胀，撕过大法书，骂过大法，对大法和大法师父的不敬，为自己造下了天大的罪业。无神论，让我不信神，走上了绝路。

信谎言 命垂危

善恶有报，此话真实不虚。几年后，我的身体开始抱恙，各种顽疾缠身，直到 2022 年，经历长达 10 个月整夜难眠的痛苦煎熬，让我对人生了无生趣，不仅如此，同时还患上肾结石、膀胱结石、脾大等各种疾病，肚子肿胀得像女人孕期 7 个月的样子，臃肿不堪，伴有呼吸障碍，头晕耳“木”，膝盖以下浮肿得无法独自行走。古有云：“男怕穿靴，女怕戴帽”（是指浮肿的程度）过去老年人都知道，这

无疑是来取命的啊！更可怕的是，去医院检查数据显示：白细胞高得是正常指标的 100 倍，血红蛋白低至正常值的 1/3，医生诊断为白血病（血癌），检查血项时两名护士抽了好几次才抽出一小管血，被告知随时都有生命危险，仅住院一天就被下了逐客令，称本医院治不了你这个病，另觅高明吧。

当时我心灰意冷，开始后悔了：之前妻子与我的百般劝善，我就是充耳不闻。如今命悬一线了，我只好让修炼法轮大法多年的妹妹下载歌曲，以听歌曲来打发整夜痛苦中的无眠。

明真相 获新生

妹妹惊喜，可有机会劝我了，就拿来大法音乐《普度》《济世》，当晚听完，我就踏实入睡 3 个小时。从此诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，并声明退出团、队，并严正声明以前对大法的一切不利言行一律作废，以后支持大法。

第二天我就开始拜读《转法轮》（法轮大法主要著作），当天身体就得到了净化，腿部很快消肿，陆续几天，开始下排多个沙粒状的肾结石及膀胱结石。这神奇，令我惊醒和折服，打开了我尘封已久的心境和固执己见的精神枷锁，



我亲身体会了大法的超常，明白了人来世间是为了返本归真。

在我读《转法轮》第二讲“关于天目的问题”时，大法师父就让我看到了在两眉之间有个大眼睛，的确真实存在的啊！同时还明显感到在身体疼痛的多个部位有大小法轮在旋转，旋转过的地方就特别舒服，我真切地感受到了大法师父在给我调整身体。

之后我两次去医院检查血项，白细胞都直线下降，血红蛋白一路飙升，各项指标趋于正常值，大法的超常与神奇在我身上展现，令我惊叹不已！

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，要求修炼者不断提高心性（道德水准），同时炼五套功法。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法不但可以使人身体健康、道德升华，而且对稳定社会也起到了不可估量的正面作用。

曾被非法劳教、关精神病院 上海谈静女士又遭诬判

【明慧网】（明慧网通讯员上海报道）上海市闵行区法轮功学员谈静女士于二零二四年三月被当地法院非法判刑两年十个月，现已被劫持到上海青浦女子监狱迫害。在中共对法轮功持续至今二十多年的迫害中，谈静因坚持法轮大法信仰，曾被开除工作、非法劳教、强行关入精神病院迫害。

谈静生于一九五四年三月二十二日，家住上海市闵行区凤庆路。她在修炼法轮功前，患有妇科顽疾，身体不好，睡眠很差，她曾形容自己的“身体从上到下说不清的难受”。她到处寻医问药，中医、西医、气功都看过，土方、秘方、进口药都吃过，都不能解决问题，真是苦不堪言。一九九九年四月一天，谈静看到路边有人在炼法轮功，上前了解后她很感兴趣，特别是在拜读了李洪志大师的《转法轮》后，明白了法轮大法是性命双修的高德大法，是自己梦寐以求的人生真谛，从此走上了修炼法轮大法的正路。短短时间，谈静就变成了一个健康的人，尝到了无病一身轻的滋味。她按照真、善、忍的标



准做人，心胸开阔了，生活工作中不计较个人得失，生活得幸福、踏实。

一九九九年七月中共江魔头开始疯狂迫害法轮功。谈静与千千万万法轮功学员一样，失去了合法的修炼环境，遭受到邪恶的迫害。

由于谈静坚持修炼法轮功，二零零一年底被上海三菱电梯厂非法开除，那时她离法定退休年龄仅剩两年多。

二零零二年七月，谈静被闵行“610”人员绑架、抄家、被非法劳教两年。

二零零五年七月，谈静又被中共人员绑架，被非法拘留后，又被劫持到位于闵行区昆阳路的精神病院迫害。

二零一九十一月八日上午，谈静在买菜的途中被警察绑架，然后

一群警察立即到她家去非法搜查，师父法像、大法书、资料、手机、电脑、打印机等都被非法抄走。谈静没被带走。谈静问他们是哪里来的，回答说是上级派来的。参与者包括碧江派出所片警唐志权。谈静遭非法刑事拘留，被劫持到奉贤看守所。

谈静因为身体原因，在被非法关押九个月后于二零二零年八月十一日以取保候审形式回家。之后，上海市奉贤区法院几次欲非法庭审谈静，几次都因故推迟。

二零二零年十月二十三日下午两点，奉贤区法院开庭非法庭审谈静，律师为她做了有理有据的无罪辩护。因为谈静还在所谓“取保候审”中，她在遭非法庭审后回家。一度传出，法庭当场对谈静非法判刑三年半，谈静随后上诉。

近日获悉，谈静二零二三年十二月二十一日在家中被警察绑架。三个月后，她于二零二四年三月被法院非法判刑两年十个月（是否二审判刑有待核实）。谈静已被劫持到上海青浦女子监狱迫害，非法刑期至二零二六年十月。

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



小资料

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇